
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
№ 12 від 05.08.2023 р. 

Директору 
МБФ "Українська Біржа Благодійності" 

Гуцал І.А. 
 
 

Щодо зупинки збору коштів та переказу зібраної суми за проєктом  

"Київська обласна дитяча лікарня потребує допомоги" 

 

Шановна пані Ірино! 

 

Відповідно до договору про співпрацю, укладеного між БО МБФ «Українська Біржа Благодійності» 

та БФ «Свічадо» №16 від 18.08.2020 року та до додаткової угоди №16.470 від 15.07.2022 року, на 

платформі dobro.ua 

(https://dobro.ua/project/kiyivska_oblasna_ditiacha_likarnia_potrebuie_dopomogi/) - було розміщено 

проєкт " Київська обласна дитяча лікарня потребує допомоги " з метою залучення благодійних 

пожертв для закупівлі Сканера ультразвукового діагностичного HM70 EVO у КОМУНАЛЬНЕ 

НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ "КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ДИТЯЧА 

ЛІКАРНЯ": 

В рамках благодійного проєкту "Київська обласна дитяча лікарня потребує допомоги" 

нашою метою було придбання сучасного апарату для ультразвукового дослідження (УЗД) в КНП 

КОР «Киів̈ська обласна дитяча лікарня». Завдяки небайдужим благодійникам, даний апарат було 

придбано та передано до лікарні іншою неприбутковою організацією, тож потреба в придбанні 

УЗД апарату стала неактуальною. Натомість ми отримали лист запит від лікарні на забезпечення 

іншим, життєво необхідним обладнанням. А саме: портативний аналізатор сечі (Pocketchem Model 

PU-4010), портативний венозний сканер з мобільною підставкою (Mobile stand QualmediTech CO. 

LTD) та датчики сатурації.  

Щороку в закладі на лікуванні та виходжуванні знаходиться близько 550 новонароджених з 

перинатальною патологією та передчасно народжених дітей, близько 150 з них потребують 

інтенсивної терапії та отримують лікування у відділенні анестезіології з ліжками інтенсивної терапії 

недоношених та новонароджених дітей. Це передчасно народжені діти та діти з тяжкою 

перинатальною патологією, яким проводиться тривала респіраторна терапія, інфузійна терапія, 

безперервний моніторинг життєво важливих функцій. І для всіх маленьких пацієнтів потрібна 

якісна діагностика.  

 

 

 



 

 

 

 

 

Данне медичне обладнання допоможе у дослідженні сечі новонароджених,  виявлення 

поверхневих вен, підшкірних кровотеч, діагностиці варикозних розширень та 

допоможе медичному персоналу в проведенні венепункції. Датчики сатуріції допоможуть в 

цілодобовому діагностуванні рівня кисню в організмі дітей.  

Дивлячись на вищезазначене, просимо вас зупинити збір коштів по проєкту та зменшити 

суму  з 1935000,00 грн. до реально зібраної 164762,86 грн. (сто шістдесят чотири тисячі сімсот 

шістдесят дві грн. 86 коп.) перерахувати зібрані кошти на закупівлю наступного медичного 

обладнання у  КНП КОР «Київська обласна дитяча лікарня»:  

- Pocketchem Model PU-4010 (Портативний аналізатор сечі)  

- Портативний венозний сканер з мобільною підставкою (Mobile stand QualmediTech CO. 

LTD)  

- Датчики сатурації 

Після реалізації цього проєкту зобов'язуємося надати детальний звіт відповідно до строків 

та умов договору №16 про співпрацю між МБФ «Українська Біржа Благодійності» та БФ «Свічадо» 

від 18.08.2020 року та додаткової угоди №16.494 від 19.06.2023 року. 

Щиро вдячні за співпрацю. 

 

 

З повагою, 

Голова правління 

Благодійного фонду «Свічадо»                                                                                Ярославський Я.В. 


